МАЛАЯ РОДИНА

Олег ГОНЧАРЕНКО

Книги в яблоке и интерактивные глоб

Библиотека в Бехтеевке становится центром общественной жизн

∴НДИВИДУАЛЬНОСТЬ Современный информационно-досуговый центр, готовый к воплощению идей посетителей, с новыми формами обслуживания, содействующий самообразованию, культурному, интеллектуальному росту активных пользователей, наполненный идеями и смыслом, - такой стала обновлённая библиотека в селе Бехтеевка Корочанского района.

НА ПИКЕ РАЗВИТИЯ

Бехтеевское сельское поселение - одно из самых крупных в Корочанском районе. В трёх сёлах и нескольких хуторах живут около 4500 человек. В наши дни поселение - на пике бурного развития. За последние пять лет капитально отремонтированы и оснашены новыми технологиями Бехтеевская средняя школа, детский сад, Центр культурного развития. Работают кинотеатр, спорткомплекс, открыт Центр семейной медицины. Заработок многим сельчанам и уверенность в будущем даёт крупное сельхозпредприятие, одно из лучших в области по своему профилю.

В этих условиях Бехтеевская модельная сельская библиотека имеет все шансы быть не просто местом для чтения книг, а центром культурной и общественной жизни поселения. И в день рождения Корочанского района состоялось её долгожданное открытие в обновлённом облике и новом статусе - библиотеки нового локоления.

Проект её модернизации в прошлом году стал победителем всероссийского конкурса в рамках нацпроекта «Культура», который так и назывался - «Библиотека нового поколения». На полученные по результатам конкурса 5 млн рублей, с добавлением регионального софинансирования, максимально обновили библиотечный фонд, изменили внутреннее пространство, закупили новое оборудование.

НОВИЗНА И СОВРЕМЕННОСТЬ

Библиотека в Бехтеевке расположилась на первом этаже местного Центра культурного развития. Первое, что видят посетители, проходя через фойе, - это ветвь яблони с висящим плодом. Так оригинально оформлена эона книгообмена – буккроссинга. На ветви стоят книги для взрослых, а в яблоке - детские.

 Яблоки – бренд нашего района, поэтому интерьеры библиотеки учитывают это в полной мере, - рассказывает директор Корочанской центральной районной библиотеки Марина Малакова. - Видите детскую интерактивную игровую панель? Её корпус тоже в форме яблока.

Ничто не напоминает о библиотеках прежних лет со скучными стеллажами и пыльными







